

FE DE ERRATAS – BASES DE PROCESO CAS N° 001-2024-MPCH.

Se hace de conocimiento que en las Bases para la Convocatoria Pública de personal bajo el Decreto Legislativo N° 1057 publicado el día jueves 14 de febrero de 2024, en el portal web institucional se consignó dato erróneo referente al PERFIL DEL PUESTO DE LA DIVISIÓN DE SERVICIOS MUNICIPALES – PERSONAL DE LIMPIEZA PÚBLICA (4), motivo por el cual ha sido objeto de modificación conforme a la siguiente fe de Erratas.

DICE:

GERENCIA DE GESTIÓN AMBIENTAL
II. PERFIL DEL PUESTO

012. DIVISION DE SERVICIOS MUNICIPALES – PERSONAL DE LIMPIEZA PÚBLICA (4)

Experiencia	- Con experiencia y/o sin experiencia laboral
Formación Académica, grado académico y/o nivel de estudios	- Contar con estudios de secundaria completa.

DEBE DECIR:

GERENCIA DE GESTIÓN AMBIENTAL
II. PERFIL DEL PUESTO

012. DIVISION DE SERVICIOS MUNICIPALES – PERSONAL DE LIMPIEZA PÚBLICA (4)

Experiencia	- Con experiencia y/o sin experiencia laboral
Formación Académica, grado académico y/o nivel de estudios	- Contar con estudios de primaria y/o secundaria.

